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Ajdovščina bo dobila novo polnilno postajo za 
električna vozila 
 

Addiko banka bo v sklopu ''zelene'' nagradne igre za vsakih 150.000 
transakcij s karticami Mastercard postavila električno polnilnico  
 
Ljubljana, 13. december 2023: Addiko banka se je z nagradno igro, ki med potrošniki z 
»zelenimi« nagradami promovira uporabo Addiko kreditnih kartic Mastercard, zavezala k 
zelenemu cilju. Za vsakih 150.000 transakcij bo namreč v enem izmed krajev, kjer ima 
poslovalnico, postavila električno polnilnico. Na ta način želijo v Addiko banki podpreti 
trajnostni razvoj ter prebivalcem zagotoviti dodatno možnost polnjenja električnih vozil. 
Prva polnilna postaja, ki omogoča polnjenje kar dveh vozil hkrati, bo postavljena v 
Ajdovščini, kjer se nahaja ena od najnovejših poslovalnic Addiko banke.  
 
V času, ko nekatere banke krčijo svojo mrežo poslovalnic, jo v Addiko banki širijo. Najnovejša 
med poslovalnicami banke je prav ajdovska, ki je svoja vrata odprla julija letos. V skladu s 
poslanstvom – zagotavljanje učinkovitih rešitev za stranke, kjer je potreba po bančnih 
storitvah največja – bodo z novo polnilno postajo za sočasno polnjenje dveh električnih vozil 
nadgradili dobro sodelovanje banke z lokalno skupnostjo. 
 
»Z gotovostjo lahko rečemo, da bo nova polnila postaja za električna vozila z dvema 
priključkoma za polnjenje še en korak na poti k trajnostni mobilnosti, ki je ena od pomembnih 
usmeritev Občine Ajdovščina. Občina Ajdovščina na več področjih stremi k trajnostni 
naravnanosti in zavezi, da na inovativen način podpira inovativne projekte, še zlasti tiste, 
usmerjene v zelene, okolju prijazne rešitve. Naj bo lepa gesta Addiko banke zgled dobrega 
in trdnega sodelovanja tudi v prihodnje,” je povedal Bogdan Česnik, višji svetovalec župana 
za gospodarstvo iz Občine Ajdovščina. 
 
»V dogovoru s predstavniki Občine Ajdovščina smo že začeli z vsemi potrebnimi postopki 
postavitve polnilne postaje. Znana je tudi lokacija, in sicer bo nova polnilnica postavljena za 
občinsko zgradbo. Verjamemo, da bo do poletja že predana v javno uporabo, s čimer bo še 
dodatno olajšala zeleno mobilnost,« je povedal Peter Primc, vodja poslovalnice Addiko banke 
v Ajdovščini.  
 
Nagradna igra se nadaljuje; v igri so zelena prevozna sredstva 
V nagradni igri »Addiko banka in Mastercard - zeleni izziv«, ki poteka še vse do 23. decembra 
2023, lahko sodeluje vsak, ki opravi nakup z Addiko kartico Mastercard v višini 50 evrov ali 
več. Prav tako  v nagradnem žrebanju sodelujejo vsi, ki do 23. decembra 2023 sklenejo novo 
Addiko kreditno kartico Mastercard. Sodelujoči se z vsako transakcijo potegujejo za polletno 
uporabo električnega avtomobila Tesla in 20 električnih skirojev – več transakcij opravijo, 
več možnosti za dobitek imajo. 

https://www.addiko.si/nagradna-igra-addiko-banka-in-mastercard-zeleni-izziv/
https://www.addiko.si/nagradna-igra-addiko-banka-in-mastercard-zeleni-izziv/


 

 
»Tako kot velja za trajnostno mobilnost, se tudi na področju kartičnih plačil odvijajo hitre 
spremembe. Ljudje vse bolj prepoznavajo prednosti naših kreditnih kartic, ki poleg odloženih 
plačil med drugim omogočajo tudi priročna in diskretna obročna plačila. Spletni in fizični 
nakup, kot tudi dvig na bankomatu, namreč lahko naše stranke razdelijo na do 60 obrokov – 
kar prek SMS sporočila, brez vednosti prodajalca,« je še dodal Primc. 
 
V Addiko banki že razmišljajo o novi lokaciji električne polnilnice 
Do danes so v sklopu nagradne igre zabeležili že več kot 250.000 transakcij, številka pa hitro 
narašča. Na podlagi dobrega odziva v Addiko banki že intenzivno razmišljajo o naslednji 
lokaciji za novo električno polnilnico. Poleg ajdovske imajo po Sloveniji še 19 poslovalnic. 
 
  
KONTAKT ZA MEDIJE: Petra Kalan, petra.kalan@addiko.com, Tel: 041 783 338 

 

O Addiko banki:  

Addiko banka je specialist za hitre in enostavne gotovinske kredite za prebivalstvo in financiranje malih in srednje velikih podjetij. Ključ 

svojega uspeha gradi na ustvarjanju vrednosti za stranke in se osredotoča na tisto, kar je strankam res pomembno – hitre, preproste, 

zanesljive in učinkovite bančne storitve za vsak dan. 

 

 


